



# 今日战乌队 国足遇“苦主”

## 佩兰称将升级战术全力争胜

“ 今日下午5时，亚洲杯小组赛B组中国队与乌兹别克斯坦队将比赛。昨日，中国国足主教练佩兰在赛前新闻发布会上恭维对手实力十分强劲，称国足必须升级战术应对，但同时他也表示中国队已经做好准备，将全力争取一场胜利。



哈桑·穆罕默德曾让里皮暴怒。

### 哈桑将担任主裁

12日，亚足联公布了今天亚洲杯小组赛B组中国队与乌兹别克斯坦队比赛的裁判员名单，曾经在亚冠赛场的对恒大、国安痛下“狠手”的阿联酋裁判哈桑·穆罕默德将担任本场比赛的主裁。国足教练组在训练之余，提醒队员们不要“纠缠”裁判。

2010年晋升为国际裁判的哈桑·穆罕默德，对中国足球来说不陌生，因为过去几个赛季里他曾多次执法中超球队参加的亚冠比赛，而且几乎场场引发争议。在2013赛季亚冠小组赛贵州人和主场以2比1逆转澳大利亚中央海岸水手的比赛中，他先是判给对方一粒莫须有的点球，接着又把时任人和主帅官磊罚上看台。

## 连续第二年捧得国际足联金球奖 缘何又是C罗？

C罗连续第二年捧得国际足联金球奖，而且是高票当选，对于这一评选结果，有人表示质疑，因为C罗所率领的葡萄牙队在巴西世界杯上的表现实在太差了。所以，C罗究竟何德何能，得到那么多投票者的青睐呢？

2014年，虽然葡萄牙队在世界杯上小组出局，领军人物C罗的表现也乏善可陈，但不得不承认，这位皇马前锋在西甲和欧冠赛场都打出了巅峰水平。包揽西甲与欧冠金靴，打破欧冠单赛季进球纪录，全年打进61球……这不是C罗进球最多的一年，但这有可能是他进入人们视野以来表现最好的一年。皇马之所以能拿到阔

别12年之久的欧冠冠军，年底还夺得世俱杯成就“四冠王”伟业，C罗居功至伟。虽然C罗每年都能保持极高的进球效率，但似乎皇马从来都没有如此依赖过这位当家射手。即使身边有贝尔、J罗这些更加年轻的超级球星，但C罗依旧是皇马当之无愧的“大哥”。

本次评选中，C罗的两位竞争对手梅西与诺伊尔虽然在2014年表现也非常出色，但各自的劣势也同样明显。打破西甲和欧冠总进球纪录的阿根廷人罕见地没有拿到一项赛事的冠军，世界冠军队成员诺伊尔则是受制于门将这一位置因素。

据新华社

## “少年好声音”24日开播 “歌手帮”组团跳槽当“老师”

卫视综艺大战愈演愈烈。12日，北京卫视少儿音乐成长节目《音乐大师课》宣布加入战阵，正式确认四大音乐老师的人选，分别为韩磊、曹格、林志炫和杨钰莹。这四人中前三位均来自湖南卫视《我是歌手》，也坐实了之前的网络传闻——“歌手帮”开始组团跳槽了。

### 三大男神集体跳槽

《音乐大师课》的特质是摒弃残酷的评分和淘汰制度，彻底跟选秀节目划清界限，让孩子们在轻松的状态下感受音乐的美好。参与节目的16名天赋少年将在四位音乐老师的全程呵护下，完成百首中外经典歌曲的传唱。

不同于在《我是歌手》中以选手身份出场，在《音乐大师课》中，韩磊、曹格、林志炫从单纯展现自己的唱功实力，变为成就中国下一代的音乐成长和梦想的音乐老师，这也让这些档号称

“少年好声音”的节目更多了几分悬念。

### 四位老师各有封号

“歌手帮”组团跳槽，其实各有精彩。林志炫唱功完美，对于音乐的追求非常细致，最有老师的感觉，被称为“炫音老师”。另一边，曹格除了歌手身份外，《爸爸去哪儿》又奠定了其“暖男奶爸”的阳光形象，据说他在节目中教导学生独有一套，被学生们昵称为“鬼马老师”。

霸气十足的韩磊在私下其实是位可爱的“萌叔”，而且他的一双儿女年龄恰好与节目里的少年们非常相近。因此，作为“权威老师”的他，与学生进行怎样地互动也成为一大亮点。

据悉，唯一的女性老师——“柔美老师”杨钰莹将在节目中首度打破多年的甜美歌唱路线，表现令人备感惊讶。这四位音乐老师彼此之间的化学反应将呈现什么状态？1月24日，《音乐大师班》开播日即可见证。 宗禾



四大导师

### 乌队居亚洲第四

佩兰表示，乌兹别克斯坦队目前在国际足联排名上高居亚洲第四，从首场比赛来看他们的整体足球非常强大，且个人能力突出，杰帕罗夫等两名核心球员尤为出色，而且进攻点非常多，攻击能力非常强大，另外队中还有不少球员参加过上届亚洲杯，有着经验上的优势。在大赞对手的同时，佩兰也表现出对这场比赛的自信，他说，中国队也有着踢整体足球和战斗精神旺盛的优势，且已经准备好对付对手的战术，将全力去击败对手。

佩兰确认说，首场比赛没有出战的右后卫孙可目前身体已经恢复，此战可以出场。当有乌兹别克斯坦记者问佩兰对中国队此前在亚洲

杯上与乌队交手仅获得1分如何感想时，佩兰称那已经属于过去，中国队将严阵以待，用升级的战术去争取胜利。

谈到对手的中后卫、在中超长春亚泰队踢球的伊斯梅洛夫时，佩兰表示，他认为这是一个很有经验的后卫，乌兹别克斯坦队可能会通过他来了解中国队球员的情况，他知道这名后卫的头球得分能力很强，在比赛中会对伊斯梅洛夫的空战进行限制。

中国队出席新闻发布会的球员张呈栋则表示，乌兹别克斯坦队的实力强劲，且队员经验丰富，大赛中成绩也比较好，14日的比赛会很艰难。但张呈栋也展现出很强的自信：“我们也有自己的野心，我们也已经做好了准备，14日会奉献一场精彩的比赛。”



昨日，八一双鹿与宁波四中篮球队的同学们进行了一场精彩的友谊赛。八一队员精湛的球技与邻家男孩般的亲和力彻底征服了现场的学生和球迷。记者 徐文杰 摄

●昨日，宁波籍诗人毕东耀的最新诗集《暖冬》首发。毕东耀1939年出生于宁波，现为浙江省作协会员，著有《走出沼泽》《泉水奔涌》和7500行回忆体长诗《月光树》等。《暖冬》是毕东耀的第七本诗集，收录了他近年来创作的148首诗歌，以退休后的生活为主题，抒写家人之间的亲情、朋友之间的友情以及对人生的看法等等。这本诗集也被毕东耀视为对五十年金婚的一个纪念。 记者 林曼

### 《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：[www.nbgame.cn](http://www.nbgame.cn)

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚7:00  
奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40  
宁波游戏中心用户联欢会将于2015年1月18日在江南国际水会举行！  
宁波游戏中心象山麻将全新改版，给您不一样的超爽体验  
宁波游戏中心手机版奉

化明扣上线了！扫描下方二维码即可带您畅享指尖上的乐趣  
宁波斗地主精英赛——网络直播火热开赛，每周六13:00宁波游戏中心邀您来观战！  
合战中心网址：<http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php>  
宁波游戏中心游戏官网：[m.nbgame.com.cn](http://m.nbgame.com.cn)  
宁波游戏中心官方微信号：NB88321268  
咨询热线：0574-88321268




手机游戏下载 官方微信

# 每天13升水和一度电 西门子洗碗机年终大型促销活动，就在本周

传统的中国式生活中，吃饭是一天中家人团聚、分享美食的温馨时刻，而饭后的洗碗问题常常会让这样的氛围打上折扣。与此同时，中华预防医学会对中国家庭厨房卫生的调查表明，洗碗常用的三种材料海绵、棉布和毛巾上面，包括了大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、白色念珠菌、沙门氏菌在内的19种条件致病菌。其中，单块细菌总数最高可达约5000亿个。由洗碗布引发的厨房二次污染成为另一大隐患。

以后，再利用剩余热量对餐具进行烘干和抛光。也就是说，除了洗碗的功能，消毒和烘干一起解决，连消毒柜都省了。“70度高温循环洗的杀菌率高达99%以上，能够完全替代消毒柜，但完成一个洗碗程序仅需13L水和一度左右的电，保证使用者健康同时有效降低了能耗。”其相关负责人介绍表示。实际上，洗碗机在欧洲和

美国的使用非常普遍，在欧洲，洗碗机的普及率达到了60%，在德国高达70%。在美国，不少出租的公寓里都配备了洗碗机，比国内的消毒柜使用还普遍。除了清洗方便，洗碗机集多种功能于一体，也是国外家庭使用洗碗机的重要原因之一。对洗碗机“长草”很久了？还想现场体验下的读者，现在有两个体验方法：1、带上你家

很难洗的油烟机滤网，来到宁波苏宁各大西门子家电展厅，即可免费用洗碗机清洗。2.1月15日-18日，在万达鄞州金座中庭，将举行西门子洗碗机大型体验活动，现场还有年终优惠促销及免费上门查看设计安装活动，关注“西门子家电浙江”微信号即可领取由苏宁、宁波柏禾提供的西门子洗碗机2500元长草大礼包。



西门子二维码